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Hiowa csena 3 kycouka mopma no
0,35 K2 8 kxavicoom, a bapaw- 10
nopuuit mopma, no 0,64 K2 6
Kadicdoil. Ckoavko mopma oHu
coeau? Ha ckoavko 60abuwe mopma
ceea bapaw, wem Howa?




4(9 PELWWEHWUE 3apaum MO TEME >

Pemenmue:

1) 0,35%3=1,05 (xr)- cpesa Hrioma

2) 0,64*10=6,4 (xr)- cbea bapaiu

3) 1,05+6,4=7,45 (Kr)- chejiu BMecTe

4) 6,4-1,05=5,35 (Kr)- Ha CTOJBKO 00JIbIIIE CHEJI
bapaiu

OtBer:
7,45 KT';
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KakoM 3HaK HaJI0 ITOCTAaBUTh MEKIY
ABYMSI IBOMKAMM, UTOOBI OIYYUTh
YHCJI0 OOJbIIE ABYX, HO MEHbIIIEC TpeX?

OTBerT: 3anarasn
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CKOJIbKO BpeMeHU
OyAyT :KapuTCH 10
; s TOTOBHOCTH 2 aAuIia? f

3 - OTBerT: 0,1 yaca

0,1 yaca.




OTBeT: 30 KM



/& VYPABHEHMA

Peninre ypaBHeHUA:
1) 3,.2+x=1,2%6 .)meen.

2) 5.8—-x=0,6*3 [Jomeeinil]
3)x—-3,12=5,4% 7 Romeemil




PelleHue ypaBHeHUA Ne1

324+x=12-6

324+x=7,2
xXxX="7,2—32
|

Omeem : x =4
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PelleHue ypaBHeHNA Ne2

58— x=0,6-3

58— x =138
x=5,8—1.8
x =4

Omeem : x =4




delleHre ypaBHeHnsa Ne3

x—3.12=54-7
x—3,12=37.,8
x=37,8+3,12

x =40,92

Omeem : x = 40,92
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[locTaBb B COOTBETCTBUE OTRET
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1,2-3 = 432 -
6,25-10 =
0,03-100 = = 3 =
2,5-4 =

1,5-100 =
7,2-6 =
0,016-100 =
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[locTaBb B COOTBETCTBUE OTRET
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1,2-3 =
6,25.10:\ T =
0,03-100 = = 3 =

2.5-4 =

7.2-6 =

0.016-100 =







